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kuryr 28. prosince 2023

Jane Kaufman: Co se děje? Ukrajina přestala existovat?
infokuryr.cz/n/2023/12/28/jane-kaufman-co-se-deje-ukrajina-prestala-existovat

20.prosince zpozoroval[1] novinář Kit Klarenberg, že přistálo ruské
letadlo, zvané ‘Zvláštní letka‘ ve Washingtonu D.C. Podle něho je to
letadlo používáno k transportování ruských vládních úředníků po světě
a tentokrát vyletělo ze Svatého Petrohradu. Novinář dodává na jeho
stránce i oficiální záznamy o tomto letu.

Podivné, že?

Co mají co dělat ruští vládní úředníci ve Washingtonu? Samozřejmě,
že jde o nějakou dohodu, o které veřejnost nemá vědět a ta jediná
dohoda, která připadá v úvahu se určitě týká války na Ukrajině. Co
jiného by dojednávali? Snad zavádění frančísy na stánky s vuřty na
Marsu? Nebo snad společný výlet do Himalájí? Ne, tam mohlo jít jen a
jen o Ukrajinu.

Ukrajinci jednání přítomni nebyli, pochopitelně. Však to taky není jejich
válka. Je to válka Spojených států a Evropské unie proti Rusku. Jinými
slovy, je to válka většiny světa proti Rusku. Proto je domlouvána pouze
mezi těmi, kteří válku doopravdy vedou a ne mezi jásajícím davem,
který ji provádí.

Co je zajímavé, že hned o několik hodin později změnily jedny
z hlavních amerických novin, ‘The Washington Post‘, své záhlaví. O
těchto novinách se říká, že jsou hlásná trouba CIA rozvědky. A záhlaví
změnily tak, že odstranily kolonku, která se jmenovala ‘War in Ukraine‘,
neboli ‘Válka na Ukrajině‘, viz obrázek níže:

‘Washington Post‘ dnes[2]:

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/28/jane-kaufman-co-se-deje-ukrajina-prestala-existovat/
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Nemohou přiznat porážku

Ne, Amerika prostě nedokáže[3] přiznat porážku. U nich je soutěživost
jedna z hlavních vlastností a kvůli tomu musí být vždycky první a
naprosto ve všem, i když prohrávají. Jak píše Scott Ritter, letos v
červenci, když už bylo více než jisté, že Ukrajina není schopna Rusko
porazit, prohlásil americký president Joe Biden na tiskové konferenci s
finským prezidentem Sauli Niinsto, že ruský president Vladimir Putin tu
válku prohrál. Tou ‘válkou‘ samozřejmě myslel současný vojenský
konflikt na Ukrajině.

A pak řekl, že kvůli rozhodnutí Spojených států a jejich spojenců, což je
NATO, kdy se rozhodli pomoci Ukrajině vyhrát nad Ruskem – dosáhli
zlomového bodu v historii. „To není boj za budoucnost Ukrajiny,“ dodal,
„zde se jedná o svrchovanost (samostatnost), bezpečí a svobodu.“ A
zhruba to stejné řekl den předtím ve Vilniusu, hlavním městě Litvy.

Již dříve prohlašoval, že Spojené státy budou podporovat Ukrajinu tak
dlouho, jak to potrvá. Jenže ‘tak dlouho, jak to potrvá‘ není to stejné
jako ‘tak dlouho, jak je potřeba‘. A pak, jak postupně ukrajinská vojska
nevyhrávala, stejně tak slábla i snaha Západu podporovat Ukrajinu, tu
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nejvíc zkorumpovanou zemi na světě, kde financovali vily, jachty a
drahá auta vládních hodnostářů, namísto válečné snahy krvácející
ukrajinské armády.

Později Biden změnil svá odvážná slova a řekl, že US budou
podporovat Ukrajinu ‘tak dlouho, jak to bude možné‘. Uhnul.

I americkým politikům se celá záležitost rozležela v hlavě a dokonce i
nemístně výřečný senátor Lindsey Graham, který byl neutuchající
podpůrce Ukrajiny prohlásil: „Kdybych nadále odporoval ukrajinskou
válku, tak bych se nemohl vrátit zpátky domů, do South Caroliny,
protože bych nemohl vysvětlit lidem proč jsem pomáhal Ukrajině,
Tajwanu a Israeli a neudělal nic pro to, abych zabezpečil naše vlastní
hranice. Jsem ochoten pomoci všem našim spojencům, ale napřed
musíme pomoci sami sobě.“

To je samozřejmě 180° otáčka od dřívějších názorů většiny amerických
politiků, kteří problémy na hranicích s Mexikem ignorovali až do té míry,
až do země nalezly miliony nežádoucích, neslučitelných a
nezákonných migrantů z celého světa.

Přesto ale, Biden nepřestal naříkat: „Nemůžeme nechat Putina vyhrát!
Když převezme Ukrajinu, tak se tam nezastaví a bude ohrožovat NATO
sousedy. Musíme něco udělat … američtí vojáci musí jít přímo proti
Rusům.“

https://stranapro.cz/
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Pak přikázal Pentagonu, aby uvolnili dokumenty, které říkají, že Rusko
ztratilo v této válce 315 000 vojáků z celkového počtu 360 000, kteří
válku začali a aby tyto dokumenty předali televizní stanici CNN. Zpráva
rovněž obsahovala informace o dalších ruských ztrátách, což bylo 2
200 tanků, z celkového počtu 3 500 a 4 400 pěšáckých bojových
vozidel.

Ty informace byly vydány ven snad na podporu výroku senátora
Grahama, který rád říkal, že peníze, které šly na Ukrajinu byly ty
nejlépe investované peníze, protože způsobily, že ‘Rusové tam umírají‘.

Každý, kdo se o situaci na Ukrajině zajímá, tak samozřejmě ví, že to
všecko byla lež, která byla podlým způsobem využita k utváření
veřejného mínění Američanů. Podle současných informací má dnes
Rusko na Ukrajině 617 000 vojáků a tito úspěšně postupují kupředu a
zabírají další a další ukrajinská území.

Samozřejmě, i Rusové mají ztráty na životech, ale v tom směru jsou na
tom nesrovnatelně lépe než Ukrajinci, kteří ztratili skoro půl milionu
vojáků a mají obrovské množství raněných.

Také ten výmysl, že až Rusko dobyde Ukrajinu, že půjde dál a zabere i
další evropské země, není ničím podložen. President Putin jasně a
zřetelně vyznačil strategické cíle jejich Zvláštní operace na Ukrajině,
což jsou: demilitarizace, neboli zničení ukrajinské armády,
denacifikace, což znamená odstranění nacistického režimu
ukrajinského presidenta Zelenského a trvalá neutralita Ukrajiny, která
se tím pádem nikdy nestane členem NATO.

V tom není ani zmínka o zabírání NATO zemí. Ale, samozřejmě, kdyby
NATO, nebo Amerika Rusy napadli, anebo je jinak vyprovokovali, pak
ani to není vyloučeno.

Zelenský je v koncích
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Na poslední chvíli[4] zrušil president Zelenský plánovaný rozhovor
s Washingtonem, kde měl hlásit stav války a bylo očekáváno, že bude
opět žákat o peníze. Jenže ten stejný den, se demokratická část
amerického Kongresu rozhodla nepřistoupit na návrh Republikánů na
lepší opevnění hranic a na oplátku Republikáni odmítli nadále finančně
podporovat Kyjev. Takže peníze pro Ukrajinu právě skončily.

Taky se povídá, že NATO nutí Zelenského udržovat kontakt
s Washingtonem, anebo zastavit boje na Ukrajině na zimní období.
Jenže Rusové s něčím takovým nesouhlasí. Dobře ví, že Ukrajinci
chtějí válku pozastavit jen proto, aby sehnali a vycvičili další vojáky a
získali víc válečného vybavení. Je jim jedno, odkud tito lidé přijdou a
kdo jim válečnou výbavu dodá, hlavně když budou schopni posílit
armádu a pokračovat ve vyvražďování Ukrajinců.

V současné době jsou tak daleko, že berou do války všecky, od
mladíků až po starce (viz obrázek současného ukrajinského vojáka
vlevo) a dokonce i ženy a i ty těhotné. Přitom vojáci nemají náboje do
zbraní a také válečné vybavení buď chybí, nebo je nedostatečné.

Válka je prakticky před koncem a ukrajinská porážka je více než
zjevná. Je očekáváno, že vojska budou častěji ustupovat, vzdávat se
Rusům a tím vytvářet mezery ve válečné frontě, která je asi 2 000 km
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dlouhá.

Je to konec

Jak říká plukovník[5] v penzi, Douglas MacGregor, Spojené státy se
prakticky zničily. Tady je zjevný konec, dál to nevede. A nejedná se
pouze o americké poválečné liberální zřízení, nebo jakkoliv jinak by to
bylo možno nazývat, protože ve skutečnosti to bylo pouze zřízení
k vlastnímu obohacení a k podpoře vlastních imperialistických záměrů.

Je zjevné[6], že Washington naprosto podcenil Rusko, jejich armádu a
jejich možnosti. Dělají tuto chybu ve všem co podnikají, i v tom, jak
nechávají proudit davy nezákonných emigrantů do země a stejně tak
v Israeli, kde podceňují možnosti ‘Muslimského společenství‘.

Ti všichni ve Washington jednají jako kdyby dnes byl rok 1990, ale ten
rok je dávno pryč a s ním všecko, co jsme tehdy měli, říká MacGregor.
Měli jsme armádu a dnes nejsme schopni ani sehnat potřebné
množství odvedenců. Za těch 20 a něco let jsme se zbavili možnosti
bojovat se stejně silným nepřítelem. Israel, ten malý stát, dal dnes
dohromady armádu, která je větší, než armáda Spojených států. Stejně
tak turecká armáda, ta je obrovská a mocná. Mohou poslat do války 2
miliony vojáků každý měsíc. Irán je na tom obdobně a je připraven se
kdykoliv zúčastnit. Jejich militanti jsou po celém Středním Východě,
jsou v Iráku, v Syrii, v Jižním Libanonu a jsou velice nebezpeční. Irán
má rovněž velké množství naprosto přesných a velice nebezpečných
raket. A Hezbollah mají dalších 100 000 vojáků.

Ukrajina je teď nastavena na naprostý konec. Posílat tam jakékoliv
zbraně nepomůže vůbec ničemu. Jenže nikdo ve Washingtonu není
schopen vstat a přiznat: „Udělali jsme chybu! Rusko není tak
neschopné a slabé, jak jsme mysleli a jak jsme hlásali. My těm Rusům
nerozumíme. To jsou jiní lidé než my, reagují jinak a taky jinak uvažují.“
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Podle MacGregora, NATO současný vojenský konflikt nepřežije. Nebyli
navrženi a vycvičeni k tomu, aby vedli útočné války. Byli pouze na
obranu západní Evropy. A teď se roztahují stále dál, jakoby na to měli
kapacitu a možnosti, což není ten případ. Už president Eisenhower
nechtěl vstoupit do NATO. Říkal, že jestli bude NATO existovat o 10 let
později, tak jsme v něčem neuspěli, protože ten celý nápad na
vytvoření takové organizace je špatný. Jsou lepší cesty, jak se dostat
na Sovětský svaz. A to říkal už někdy v r. 1955.

Měl pravdu. Kdo by chtěl být součástí společenství, které vás vtáhne
do války se zemí, která není váš nepřítel, na úkor někoho jiného, na
kom vám nezáleží – něco takového není žádné vojenské společenství.
Už sám Varšavský pakt byl jen na vojenské přehlídky a dnes jeho
funkci převzalo NATO.

Každý, kdo si myslí, že něco získá strategicky, když vstoupí do NATO a
kdo žije v Evropě a zná situaci, by se měl nechat vyšetřit psychiatrem,
říká plukovník MacGregor.

Rusko přiznává

Již koncem[7] září letošního roku se vyjádřil předseda bezpečnostního
výboru, Dimitrij Medvěděv, že Rusové mají velmi málo možností jak
válku na Ukrajině skončit. Jediné, co jim zbývá, je zahájit boj přímo
proti fašistickému NATO bloku. Pozor, tím jsou myšleny členské státy
NATO, což je celá Evropa.

Podle něho, NATO se postupem času změnilo na otevřeně fašistickou
organizaci, podobnou Hitlerově ‘Ose‘, jenže je mnohem větší. Jejich
neustálé vměšování do ukrajinského konfliktu, což zahrnuje cvičení
vojska a teroristů, dovážení dalších a dalších zbraní, plánované dodání
ATACMS raket s dlouhým dostřelem, stejně jako kanadské
vyzdvihování bývalých nacistů, to všecko zdůrazňuje nutnost jejich
zničení.
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„My jsme na tento střet připraveni,“ říká Medveděv, „i když ty následky
budou lidstvo stát mnohem víc, než tehdy, v r. 1945.“

NATO už čte signály

Generální ředitel[8] Jens Stoltenberg veřejně přiznal, že ukrajinská
vojska nepostoupila za celý minulý rok ani o krok i přesto, že měla
‘podstatnou‘ podporu z NATO. A radí všem západním mocnostem, aby
změnily svůj názor na Rusko a na jeho možnosti. S největší
pravděpodobností tím připravuje půdu k tomu, aby až si Rusko bude
diktovat požadavky na příměří, aby je Západ nebral lehkovážně, jak už
to udělali v prosinci 2021. Všecko, co tehdy Rusko požadovalo, byla
neutrální Ukrajina, odstranění NATO ze země a konec odstřelování
obyvatel Donbasu. Tak málo stačilo na odvrácení války.

Stoltenberg dále prohlásil, že Rusko vybudovalo na Ukrajině opravdu
dobrou obrannou hráz, spolu s minovými poli a zákopy, přes které se
tanky nedostanou. Jedině letecká obrana by možná mohla tyto zábrany
prolomit – asi zapomněl na ruský protiletecký systém.

To je, samozřejmě, naprostá změna názoru. Ještě nedávno hlásalo
NATO, že ‘ruské vojsko je až na druhém místě‘ a ještě předtím byli
podle nich Rusové naprosto neschopní. Přitom jak NATO, tak celý
Západ klesli oproti Rusku a Číně na druhotnou úroveň a to jak ve
válečné schopnosti, tak i v technologii a v efektivnosti.

Snad proto zkouší dnes Spojené státy zainteresovat ve válce Polsko a
dokonce chtějí, aby se Polsko stalo vedoucím státem Evropské unie.
Zároveň se pokouší Evropskou unii vyrabovat a zdegradovat na cosi
ubohého, co jim nebude schopno nikdy v ničem konkurovat. Jejich
soutěživost jim diktuje, že musí zvítězit za každou cenu, i kdyby k tomu
měli zmrzačit protivníka.

Že by proti Rusku?
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Kdyby ale NATO myslelo[9] na přímou válku proti Rusku, v tom by je
mohlo Polsko zklamat a Německo taktéž. Nedávný průzkum veřejného
mínění v Polsku ukázal, že kdyby Rusové opravdu Polsko napadli, pak
by 37,4% Poláků uteklo do zahraničí, 22% by neudělalo nic, 11,6%
ještě neví, jak by se zachovali a pouhých 15% byli ochotni vzít zbraň a
jít do války.

Ten stejný průzkum v Německu si nevedl o moc lépe. Při napadení
Německa Ruskem, pouze 17% Němců by bylo ochotno chránit svoji
zemi se zbraní v ruce. 61% z nich nejsou ochotni vzít do rukou zbraň, i
kdyby byli napadeni. 19% z dotazovaných přiznali, že by možná proti
útočníkovi nějak bojovali. Také bylo zjištěno, že více vzdělaní lidé jsou
méně ochotni jít fyzicky bojovat proti útočícím.
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Ten problém je v tom, že váleční štváči jsou placeni vojensko-
průmyslovým sektorem Spojených států. Tito straší s válkou jen proto,
aby se všichni dožadovali většího zbrojení, kupovali jejich cenné papíry
a jakkoliv jinak je podporovali. Z každého eura, které Evropská unie
poslala na pomoc Kyjevu, 90% skončilo zpátky v Americe, kde se ocitlo
na bankovních účtech vojenských zbrojařských firem za nákup zbraní,
anebo to šlo jejich investorům.

Takže můžeme věřit, že Spojené státy mají asi tak velký zájem o mír,
jako má pivovar zájem o abstinenci.

Nápis na plakátě (vlevo) říká: „Nemůžeme zastavit válku … je to jediný
americký průmysl.“

Henry Kissinger se vyjádřil, že „Vojáci jsou pouze hloupá, blbá zvířata,
která je možno využít jako loutky v zahraniční politice.“

Měli bychom se poučit a nepodporovat žádnou válku. Vždycky je
možnost vyjednávat. Ve válce nejde o nic jiného, než o obrovskou
manipulaci jak vojska, tak i obyvatelstva a pokaždé to skončí tak, že
všichni ztratí. Pouze mezinárodní banky vždycky – jako jediné –
vyhrávají.

Jane Kaufman, 27. prosince 2023

[1] https://twitter.com/KitKlarenberg/status/1737473751166472514
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